11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.04.2008 11:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.04.2008 12:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37723/answer/37724




YBaxaemas Hatanbst! YToOB pemuTh He0OXOOUMOCTE OTIepaIui, He0OXOOUM OCMOTP, 3a09HO
PEeLIuTh 3TOT0 Helb3s. Celidyac BO BpeMs KyIaHUs NMBITAUTECh MOTUXOHBKY OTOIBUTATh KPalHIO
TJI0Th (He HacunbHO! He Gopcupys!). Y GoNbIIMHCTBA AeTEN 3TO TOMOTraeT OTKPHITHIO T'OJIOBKY, HO
3TO HA0 AefaTh IOCTEIIeHHO, Ha MPOTSIXKEeHNN HeCKOJIbKUX MEeCSIIEB, a TO ¥ rofa. o 4-5 net ¢pumo3s
cunuTaeTcs GU3NOIOTUUYECKUM, II09TOMY [0 9TOT0 Bo3pacTa y Bac ecTh BpeMs. Yaauu.



